

ПРОГРАММА подготовки детей и подростков по
направлению

«Акробатический танец»

Автор: Алексей Николаевич Веселов



В основу программы заложена авторская методика дисциплины «акробатический танец», активно развивающейся в настоящее время. По этой программе с успехом занимаются учащиеся Центра эстетического развития «Интерталант». Достигнутые ими блестящие результаты доказали ее эффективность: ученики центра - Чемпионы Мира по акробатическому танцу в номинациях «Дети. Соло.», «Юниоры. Соло» 2012г. ; победители Большого финала телепроекта «Минута славы» 2011г

. ; неоднократные победители Гран-при Москвы по акробатическому танцу и победители фестиваля «Красота. Мода. Музыка» в номинациях «Цирк» и «Оригинальный жанр»

, победители фестиваля Ирины Винер «Звездные дети» 2012-2013гг. и т.д. Огромным успехом пользуются творческие номера Центра «Интерталант»

в многочисленных концертах на лучших площадках Москвы: Большой Кремлевский дворец, Колонный зал, Концертный зал «Россия» и др.



ОСОБЕННОСТЬ ПРОГРАММЫ в том, что благодаря точному ее соблюдению можно достичь уникальных результатов как в очень раннем возрасте, так и у тех, кто начал заниматься после 12-13 лет. (на фото учащиеся Младшей группы до 6-ти лет)



мастерстве. Учащиеся Центра «Интерталант» ежегодно поступают в творческие вузы и в дальнейшем сотрудничают с Центром «Интерталант», что дает возможность значительно увеличить число обучающихся, сохраняя при этом авторскую методику.



СПАСИБО ЗА